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Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Верховної Ради України щодо невідкладного ухвалення

законопроєктів №№ 6394, 6395, 6396, 6397, які передбачають
запровадження економічного паспорта українця

          Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

          1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до
Верховної Ради України щодо невідкладного ухвалення законопроектів №№
6394,  6395,  6396,  6397,  які  передбачають  запровадження  економічного
паспорта українця (додається).
          2. Надіслати зазначене звернення  до Верховної Ради України.

Проєкт рішення обласної ради 
підготовлений та внесений 
депутатською фракцією
 «СЛУГА НАРОДУ» 
в Одеській обласній раді



Додаток 
до рішення обласної ради
від _______________року
№__________

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради 

до Верховної Ради України щодо невідкладного ухвалення 
законопроектів №№ 6394, 6395, 6396 і 6397, 

які передбачають запровадження 
економічного паспорта українця

Наша країна багата на природні ресурси, але, на жаль, багато років надра
України приносили прибутки тільки окремим громадянам,  які  з  часом стали
олігархами. Ці люди збагачувалися, в той час як мільйони сімей зводили кінці з
кінцями.  

Для  справедливого  розподілу  природніх  багатств  Президент  України
Володимир  Зеленський  ініціював  запровадження  економічного  паспорта
українця та створення Фонду майбутніх поколінь.  

Фонд відкриє іменні рахунки для кожного новонародженого громадянина
України,  а  держава  щороку  буде  перераховувати  на  них  по  2  мінімальні
зарплати.

У  підсумку  наші  діти,  внуки  й  наступні  покоління  громадян  України
отримають кошти на те, щоб оплатити своє навчання, або придбати житло в
Україні. Фактично вперше в нашій історії держава інвестуватиме «живі» гроші
в майбутнє кожного громадянина. Приклади розвинених держав, де вже діють
аналогічні програми, показали дієвість та ефективність такої політики.  

Ми  переконані,  що  запровадження  економічного  паспорта  створить
кожному молодому українцю фінансову базу,  яка  допоможе більш упевнено
входити в доросле життя. 

Тому ми,  депутати  Одеської  обласної  ради  закликаємо Верховну Раду
України невідкладно ухвалити в  другому читанні  та  в  цілому президентські
законопроекти №№ 6394, 6395, 6396 і 6397. 

Закликаємо  всі  політичні  сили  в  парламенті  проголосувати  за
впровадження економічного паспорту.  Надра нашої країни повинні працювати
на всіх громадян, а не лише олігархів. 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Верховної Ради України щодо невідкладного ухвалення законопроєктів
№№ 6394, 6395, 6396, 6397, які передбачають запровадження економічного

паспорта українця»

 1 грудня 2021 року Президент України Володимир Зеленський виступив у
Верховній  Раді  зі  щорічним  посланням  про  внутрішнє  і  зовнішнє
становище України. 

 Під  час  виступу  глава  держави  анонсував  подання  до  парламенту
законопроекту про економічний паспорт українця.

 6 грудня Президент України вніс до Верховної Ради пакет законопроектів
(№№  6394,  6395,  6396,  6397)  щодо  цієї  ініціативи,  визначивши  їх  як
невідкладні. 

У чому сенс ініціативи? 

 Ідея впровадження економічного паспорта українця базується на досвіді
інших держав, які мають багаті надра – нафту, газ, руду чи інші корисні
копалини. Частина коштів від їх видобутку спрямовується у спеціальні
фонди. Така економічна модель успішно працює в багатьох країнах світу,
наприклад,  у  Норвегії  та  Об'єднаних  Арабських  Еміратах.  На  Алясці
кожен  мешканець  штату  може  отримати  грошима  свою  частку  від
нафтового багатства штату.

 В  Україні  програма  працюватиме  передусім  за  рахунок  ренти  на
видобуток корисних копалин. Це те, чим у нас займаються в основному
олігархічні компанії. Вони дуже не хотіли платити справедливу ренту, але
їм доведеться це робити.

 Кожен  українець  від  народження  має  отримувати  рахунок,  на  якому
накопичуватиметься його частка від природних багатств України. 

 Перше й головне завдання  – коштів  має бути достатньо,  щоб українці
дійсно відчували, що у них з’явився такий економічний паспорт. Якщо
надходжень від ренти буде недостатньо,  надалі  може йтися і  про інші
джерела, наприклад, частку за використання землі та лісових ресурсів. 

Що передбачає законопроект?

 Економічний  паспорт –  це  персональні  рахунки  для  дітей.  На  цих
рахунках  держава  буде  накопичувати  частину  доходів,  отриманих  від
рентних платежів за користування надрами, які є виключною власністю
українського народу.

 Пакет  законодавчих  ініціатив  передбачає  створення  Фонду  майбутніх
поколінь.

 Фонд відкриває  іменні рахунки для кожного громадянина України  на
підставі  свідоцтва  про  народження.  Щороку  в  Україні  народжується



приблизно  300  тисяч  дітей.  Жодних  заяв  або  звернень  від  батьків  не
потрібно.

 Щороку держава перераховуватиме 2 мінімальні зарплати на кожен
рахунок.  Відповідно,  надходження  зростатимуть  зі  збільшенням
мінімальної зарплати.

 Накопичені кошти інвестуватимуть в облігації внутрішніх державних
позик (ОВДП),  щоб  захистити  від  знецінення,  адже  дохідність  ОВДП
вища за темпи інфляції. Таким чином гроші Фонду майбутніх поколінь
будуть ще й працювати на вітчизняну економіку.

 Держава  нараховуватиме відсотки за облігаціями та поверне кошти,
коли настане термін погашення ОВДП.

 Рахунок  власника  економічного  паспорта  буде  поповнюватися  від
народження до 18 років.

 Після  досягнення  повноліття  кожен  українець  зможе  витратити
накопичені кошти на:

 придбання житла в Україні;

 освіту в українських навчальних закладах;

 лікування  тяжких  захворювань  (їх  перелік  визначає  Кабмін;
можливе використання до досягнення повноліття);

 переказати на накопичувальний пенсійний рахунок.

 Гроші не видаватимуть готівкою, а переказуватимуть безпосередньо
на визначені цілі. Це допоможе уникнути зловживань.

 Відрахування до Фонду майбутніх поколінь почнуться з 2023 року, бо
на ухвалення запропонованих Президентом законопроектів потрібен час,
а бюджет на 2022 рік уже затверджений. 

 За прогнозами, українці, досягнувши повноліття, можуть розраховувати
на більш як 600 тис.  грн.  Також не виключено,  що згодом програму
розширять на пенсіонерів.

Як буде наповнюватися Фонд майбутніх поколінь? 

 Гроші у Фонд будуть надходити з таких джерел:
 70%  рентної  плати  за  видобування  корисних  копалин

загальнодержавного  значення  (у  2023  році  –  3%  зі  щорічним
збільшенням на 5% до досягнення 70%);

 95%  рентної  плати  за  видобування  нафти,  природного  газу  та
газового конденсату (у 2023 році – 47,5% зі щорічним збільшенням
на 5% до досягнення 95%);

 уся  рентна  плата  за  користування  надрами  в  межах
континентального шельфу та/або виключної (морської) економічної
зони України (у 2023 році 50% зі щорічним збільшенням на 5% до
досягнення 100%).



 Такі надходження передбачені у проекті державного бюджету на 2022 рік
в розмірі  69 млрд грн. Так,  перший річний державний внесок у 2023
році буде в розмірі 21,8 млрд грн. 

 У  2037  році,  коли  будуть  перші  виплати  повнолітнім,  сума  коштів
фонду сягне понад 1,8 трлн грн, ми зможемо виплатити дітям 191 млрд
грн із розрахунку 626 125 гривень на одного учасника Фонду майбутніх
поколінь.

ВИСНОВКИ:

 Наша  команда  виконує  свої  обіцянки.  Запровадження  економічного
паспорта  українця  –  одна  з  передвиборчих  обіцянок  Володимира
Зеленського та один із пунктів передвиборчої програми нашої партії. 

 Така  масштабна  ініціатива  з  підтримки  юного  покоління  запускається
вперше в історії України. Держава дбає про те, щоби діти та їхні батьки
мали впевненість у майбутньому, і  забезпечує їм стартовий капітал на
певні цілі.

 Жодна політична сила і  жодна влада до нас не запровадила такий
механізм, хоча й мала набагато більші можливості для цього. Натомість
старі політики самі збагачувалися та сприяли розвитку олігархічної
системи,  віддаючи  олігархам  у  користування  природні  багатства
держави. Згідно з Конституцією, надра України є виключною власністю
народу,  але  прості  громадяни  нічого  не  отримували  від  видобутку
корисних копалин. Ми змінюємо цю ситуацію. 

 Економічний  паспорт  українця  –  це  програма  не  на  рік  чи  два,  це
реально програма на цілі  покоління.  Такого  в  нашій державі  ще не
було, а за своїм значенням і масштабом це завдання – як запуск роботи
Національного банку чи національної валюти. 

 Ця ініціатива Президента – не передвиборчий трюк чи піар-технологія, це
те,  що буде  працювати десятки років  –  для  кожного  українського
громадянина.

 Запуск  економічного  паспорта  українця  мотивуватиме  молодь
залишатися  на  Батьківщині,  оскільки  витратити  накопичені  на
персональних рахунках кошти можна буде лише в Україні.

 Наша команда працює і над механізмами захисту накопичених коштів,
як  це  роблять  у  тих  державах,  де  успішно  функціонують  аналогічні
фонди.

 Запровадження економічного паспорта українця разом з іншими нашими
ініціативами,  зокрема  програмою  іпотечного  кредитування
«Українська  мрія»  та  накопичувальним  рівнем  пенсії,  дасть
потужний  поштовх  до  розвитку  вітчизняній  економіці,  а  також
упевненість українців у майбутньому. 

Депутат Одеської обласної ради                                               Н.Данилко


